20231403 notulen kerkenraadsvergadering 2

Aanwezig: Arno Wielemaker, Ineke Kusse, Lian Adriaanse, René Molenaar, Henny van Os, Nel Brasser, Ad Stroo, Ko de Witte, Barbara de Kort, Annemarie Duvekot.
Afwezig met kennisgeving; Maria Baan, Cora Roelse.

1.a Welkom voorzitter. Henny heet ons allen van harte welkom.
b. Opening Arno heeft de opening van de vergadering aangepast omdat we vanavond stil willen staan bij het plotseling overlijden van de kleinzoon van Cora en Wim Roelse, Job Wouters 5 maanden oud. “Verlies” een persoonlijk verhaal van Arno die ons daarna voorgaat in gebed.
2. Notulen. Ineke heeft contact gehad met ds. Vellekoop die wil in november voorgaan i.v.m. zijn jubileum. Voorstel om samen met Maria voor te gaan in een dienst heeft niet de voorkeur van ds. Vellekoop. Maria de 1ste zondag van november vrij zodat ds. Vellekoop voor kan gaan.
3. Ingekomen en uitgaande stukken. Verzoek binnengekomen via Jos Boot om de RoH 48 RMC in de wandelkerk een plaats te geven wordt door de kerkenraad akkoord bevonden.
Uitnodiging Ringavond, Ineke zorgt voor de publicatie.
Brief van de Ring Walcheren om kerkelijke activiteiten in een gezamenlijk boekje te plaatsen, activiteiten kunnen van de website gehaald worden om te plaatsen in het boekje.
Preekrooster 2024 meenemen in het gesprek met de predikant.
4.c.  Taakgroep pastoraat geen verslag
d. Het college van diakenen. Geen vragen over het verslag.
e. Het college van kerkrentmeesters. Geen vragen over de conceptnotulen en verslag webmaster.
Omdat er 2 ouderlingkerkrentmeester behoren te zijn en er tot op heden geen nieuwe kandidaat is gevonden, is het gesprek aangegaan met Karin Wouters om die taak te vervullen.
f. Nieuws cluster.
Wij zijn van mening dat de bestaande zaken die we samendoen moeten continueren en nieuwe vormen van samenwerking die spontaan ontstaan toejuichen.
Het vormen van een groep is voor ons geen optie.
Ons voorstel is om de beleidsplannen van de drie gemeentes te vergelijken om zo te kijken waar we kunnen samen werken.
Naar verwachting is ons beleidsplan voor de zomer gereed.
5. Speciale onderwerpen.
Het jaarlijks gesprek met de predikant zal door Arno en Barbara worden gedaan.
Voorstel kerkenraadsvergadering bv naar 10x per jaar schuiven we nog even vooruit en denken erover na.
Toeristisch infopunt. In gesprek gaan met de gemeente, ook vragen of de Wegwijzer mogelijk een optie is. Als er meer duidelijk is ook de gemeente hierover informeren.
Beleidsplan. De kerkenraad gaat akkoord met het beleidsplan inclusief de actieplannen die zijn toegevoegd. Ambitieus plan,  veel actieplannen. Elk jaar evalueren hoe het is gegaan. Urgentie ligt bij communicatie. Streven is half april plan klaar te hebben. De beleidsgroep zal nadenken over hoe het plan te presenteren aan de gemeente en wanneer.
6. Rondvraag.
Nel; er is sprake geweest dat je alleen met een persoonlijke foto kan deelnemen aan de Donkey Mobil app is daar nog over gecommuniceerd? Dat is een vergissing geweest het mag maar het moet niet.
Ko; CvKRM heeft besloten niet meer bij te dragen aan de exploitatiekosten van de Wegwijzer.
Wat is de reden hiervoor en wanneer? Door te stoppen met de bijdrage is de Diaconie vrij om zelf te besluiten wat te doen met de Wegwijzer, de termijn is bespreekbaar.

René. Het is vanavond de laatste vergadering die Henny als voorzitter van de kerkenraad voorzit. Henny wordt bedankt voor haar inzet. In de dienst van zondag 26 maart 2023 zullen we afscheid nemen van Henny.

7. Vaststellen volgende vergaderingen;
Kerkenraad dinsdag 9 mei 2023 om 19.30 uur
Moderamen donderdag 4 mei 2023 om 9.00 uur

8. Sluiting
Henny sluit de vergadering met een dankgebed.


Besluiten 

1. Beleidsplan inclusief de actieplannen                Kerkenraad akkoord
2. Verzoek om de RoH 48 RMC een plaats in de
kerk geven                                                                Kerkenraad akkoord

Actiepunten 

1. Publicatie Ringavond                                                Ineke
2. Brief verzoek Ring Walcheren beantwoorden      Annemarie
3. Verzoek van Jos Boot voor de RoH 48 RMC          Annemarie
beantwoorden.
4. Standpunt n.a.v. verslag gez. MR mailen naar 
buurgemeentes                                                           Annemarie 
5. Jaarlijks gesprek predikant                                       Arno/Barbara
       


Voorzitter,                                                                              Scriba,
Henny van Os Koevoets                                                       Annemarie Duvekot Matthijsse
